Elemente de geometrie

Care dintre poligoanele de mai jos au trei laturi?
a) Pătratul
b) Triunghiul
c) Rombul
Paralelogramul are:
a) Laturile opuse de aceeaşi lungime
b) Patru unghiuri drepte
c) Toate laturile de aceeaşi lungime
Rombul este un patrulater care are:
a) Unghiuri drepte
b) Două lungimi şi două lăţimi
c) Diagonalele perpendiculare
[bookmark: _GoBack]Paralelogramul este un poligon:
a) Cu patru laturi de aceeaşi mărime
b) Cu laturile opuse paralele două câte două
c) Cu un unghi drept
Care dintre patrulaterele de mai jos au diagonalele de lungimi diferite:
a) Pătratul
b) Rombul
c) Dreptunghiul

